



张林国调研节前安全生产和民生保供工作

本报讯(记者 相文婷)9月23日,珲春市委副书记、市政府市长张林国就“双节”前安全生产、市场保供、供热准备等工作进行调研。

在高铁珲春站,珲春公路国际客运总站、珲春正通经贸有限公司北环加油站、珲春丝绸之路渤海古镇旅游基础设施建设项目等地,张林国详细了解了旅客发送量、运输组织、安全措施落实情况。张林国强调,各级各部门和企业要

提高政治站位,充分认识做好节日期间安全生产工作的重要性。要统筹好发展和安全两件大事,坚决守好守牢安全生产红线、底线,真正把安全生产抓在手上、放在心上、落在行动上。要绷紧安全生产这根弦,进一步夯实企业主体责任和部门监管责任,全面排查整治各类安全风险隐患,坚决遏制安全事故发生。在欧亚延百购物中心、大唐吉林发电有限公司珲春热电分公司等地,张林国详细了解了市场保供、供热准备、物价

稳定、企业运营等相关情况。张林国强调,“米袋子”“菜篮子”关乎民生,要确保“双节”期间市场物资充足、价格平稳,让消费者愉快购物、满意购物,确保“舌尖上的安全”。冬季供暖是重要的民生工程、暖心工程,相关部门要时刻把群众冷暖挂在心上,用心用情用力做好供热准备,切实筑牢安全生产防线,坚决消除各类安全隐患,确保中秋、国庆“双节”假期平安祥和。珲春市领导王启章参加上述活动。

珲春市政府党组召开主题教育动员部署会议

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 以主题教育新成效开创珲春跨越赶超新局面

本报讯(记者 穆蓉)9月24日,珲春市政府党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议,深入贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,按照中央和省、州、市委要求,动员全市政府系统高标准高质量开展第二批主题教育,感悟思想伟力,凝聚发展共识,奋力开创珲春跨越赶超新局面。珲春市委副书记、市政府市长张林国主持会议并讲话。

张林国指出,要深刻把握主题教育重大意义。全市政府系统党员干部要切实提高政治站位,把思想、认识、行动统一到党中央的工作要求上来,统一到省、州、市委的具体部署上来,增强抓牢主题教育的使命感责任感紧迫感,推动主题教育走深走实。张林国要求,要紧紧锚定主题教育目标任务。把牢政治方向,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要聚焦加快推进高质量发展的首要任务,带头学思想、领题搞调研、牵头抓整改、全力促发展,科学合理作出安排。要做到学以致用,系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深化于学、内化于心、转化于行,真正用党的理论创新指导实践、推动工作。要保持严实作风,力戒形式主义、官僚主义,真抓实干、担当作为,不做表面文章、不搞花样翻新,把工作抓实、基础打实、步子迈实,确保主题教育

取得预期效果。张林国强调,要砥砺奋进推动珲春跨越赶超。着力解决实际问题,认真贯彻落实中央和省、州、市委重大决策部署,特别是关于做好下半年经济工作的部署要求,深入查找分析问题短板及其根源,坚持综合施策、标本兼治、整体推进、分类化解,全方位改进提升工作。要积极探索改革创新,紧密结合当前全市重点工作任务,加快构建多业并举、主业突出、优势释放的海洋经济高质量发展、高水平开放新格局。要持续增进民生福祉,落实好“民呼我办”“接诉即办”机制,围绕《2023年珲春市民生实事实施方案》明确的8个方面45项民生实事任务,着力解决一批群众普遍关切的问题,切实增强人民群众的获得感、幸福

感和安全感。张林国强调,要扎实抓好主题教育检视整改。突出问题导向,对标对表习近平总书记新时代中国特色社会主义思想和中央重大决策部署,逐项制定整改措施,形成清单,带动全市深查实改。要坚持动真碰硬,各部门单位要由主要负责同志带头,党组成员分工负责,主动认领整改任务、合力解决。要根除思想顽疾,从政治、思想、能力、作风、纪律等方面进行党性分析,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,严肃认真开展批评和自我批评,着力从思想根源上解决问题。会议研究了《市政府党组班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作安排》。

张林国在调研节前景区安全生产及旅游服务工作时强调

守牢安全底线 优化服务保障 营造安心放心舒心的旅游环境

本报讯(记者 相文婷)9月24日,珲春市委副书记、市政府市长张林国就“双节”前夕景区安全生产及旅游服务工作筹备情况进行调研。他强调,要守牢安全底线,优化服务保障,切实做好旅游安全生产工作,为广大游客营造安心放心舒心的旅游环境。张林国先后来到板石镇柳亭村、

孟岭村,敬信镇防川村、防川爱国主义教育基地,哇斯托克欢乐岛等地,实地了解了业态培育、旅游市场管理及项目建设运营等方面情况。张林国强调,相关部门要牢固树立“一盘棋”思想,强化组织领导,落实工作责任,坚持以文塑旅、以旅彰文,充分挖掘利用旅游资源,推进全

域旅游发展,做大做强文旅产业。要抓住中秋国庆“双节”黄金周,策划推出一批吸引力强的新产品、新活动,不断提升文旅服务品质。要进一步强化对外宣传推介,不断提升游客的体验感和满意度,持续活跃全市文旅市场。张林国强调,安全生产无小事,要

紧盯重点领域、严管旅游安全,坚决防范旅游领域安全事故发生。要进一步压实主体责任,落实落细安全生产各项工作,加大隐患排查整治力度,确保“双节”期间文旅市场平稳有序。珲春市领导郑晓光参加上述活动。

珲春市人大常委会 视察组开展视察活动

本报讯(记者 张鑫 崔俊杰)9月22日,珲春市人大常委会视察组就生态环境保护情况进行视察。在珲春市世纪广场,视察组对中央、省生态环保督察整改落实情况进行了检查。通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解了广场噪声主要来源、噪声造成的影响、采取的措施等情况。视察组指出,要坚决按照中央、省生态环保督察要求,按时按效抓好整改,确保问题整改彻底、整改到位。要认真分析问题成因,仔细研究解决办法,加大巡查执法力度,持续性治理广场噪声扰民问题,既要满足市民合理的文化娱乐需求,又要避免广场噪声对周边环境的影响。在吉林紫金铜业有限公司,珲春边

合区污水处理厂、珲春市垃圾处理厂等地,视察组就贯彻落实《中华人民共和国土壤污染防治法》情况开展执法检查。通过认真听取相关工作汇报,了解生产工艺、废弃物处理方式等,要求企业严格按照环保要求、相关标准,对废弃物、废水、垃圾进行高效处理,全力打好污染防治攻坚战和净土保卫战。要做好部门职责的落实、法律实施的保障与监督、违法行为的查处,确保土壤污染防治法落到实处。要研究废弃物、中间产物的其他用途,发展下游产业,加强资源的综合利用,实现可持续发展。视察期间,视察组还详细了解了珲春市2023年环境状况和环境目标完成情况。

秋分时节,这样养生可事半功倍

据人民网(记者 闫妍)秋分是二十四节气中的第十六个节气,此时太阳直射赤道,昼夜等长。秋分时节,气候由热转凉,天地间阳气渐退,阴寒渐生,是“阴阳交替”的重要节点,对人体影响十分明显。秋分养生要注意些什么?让我们一起来听听河南中医药大学第一附属医院主任医师张道培怎么说。“秋季自然界的阳气趋向收敛、闭藏。”张道培表示,中医理论认为,人体的生理活动要适应自然界阴阳的变化。因此,秋季要重视保养内守之阴气,凡起居、饮食等方面调摄皆不能离开“养收”这一原则。“秋分时节,宜早睡早起,杜绝熬夜,以固护自身阳气,避免‘秋乏’的产生。同时,秋分养生宜动不宜静,应多到户外进行登高、散步、慢跑、打太极拳等体育锻炼。但运动要适度,避免劳累、大汗而损伤自身阳气。”张道培说。秋季天气偏向于“凉而不寒”,过早穿厚衣服,可能会使身体与“凉气”接触太少,不利于适应寒冷的冬季。张道培建议,可以适当“秋冻”,以增加皮肤和黏膜对寒冷的耐受力,有利于人体的抗寒、抗病、防病。但要注意,“秋冻”只适合身体素质好的人。老年人及体质虚弱的人群阳气不足,多穿些衣服反倒有益于固护阳气,让身体适应季节变化。张道培提示,秋分过后,饮食应少食葱蒜等辛辣之品,多食葡萄、苹果、石榴等酸味甘润的果蔬,以及养阴润燥之物,如百合、秋梨、藕、鸡肉等。“秋季易产生抑郁情绪,人们需要情志调理。”张道培说,“常笑宣肺”,笑对呼吸器官、胸腔、腹部、内脏、肌肉等有适当的调节作用。经常晒太阳,适度增加户外运动,能让人感觉神清气爽。同时,多培养一些兴趣爱好,避免自我封闭,也有利于改善情绪。

旅行社经营中赴俄免签出境团队旅游业务全面恢复 珲春首批赴俄免签旅游团从珲春口岸出境

本报讯(记者 穆蓉)按照国家文旅部通知要求,珲春市全面恢复旅行社经营中赴俄免签出境团队旅游业务。9月22日,珲春首批赴俄免签旅游团从珲春口岸出境。据珲春市文广旅局相关负责人介绍,近日,国家文旅部发布了经营中国公民组团赴俄罗斯免签旅游业务旅行社名单(第一批)公告,首批名单中吉林省有20家旅行社入选,其中,珲春市有3家。作为入选旅行社之一,珲春国际旅行社此次组织了由35名旅客组成的赴

俄免签4日旅游团。这也是继俄罗斯入境免签团队业务开通后,珲春口岸迎来的首批赴俄旅游团。“来到珲春后,了解到有首发俄罗斯的旅游团,就立即报名参团了,这也是我第一次享受组团免签赴俄旅游,心情很兴奋、很激动。”来自江苏扬州的游客谈月宏开心地说。为更好地服务出入境旅客,珲春出入境边防检查站不断优化服务举措,积极与地方旅行社沟通联系,及时了解掌握出入境客流和团队人数,充分研判旅

客数量变化趋势,科学调整勤务部署,采取提前加开查验通道、增加引导分流岗位等措施,减少旅客滞留时间,为广大出入境旅客提供专业安全的通关环境。珲春市文广旅局相关负责人表示,中俄免签的双向重启,将有效促进中俄旅游业的发展。下一步,将指导旅行社积极开发优质出境旅游产品,做好产品宣传推介,提升旅游服务质量,提高游客满意度和体验感,推动文旅产业高质量发展。



图为中赴俄免签旅游团游客在珲春口岸办理出境手续。

本报记者 庞裕滨 摄

首届中国·珲春中俄城市足球邀请赛开赛

本报讯(记者 李莹)9月24日,2023年中国·珲春首届中俄城市足球邀请赛在珲春市人民体育场举行。此次邀请赛为期两天,旨在通过开展国际体育交流活动,打造珲春特色品牌体育赛事。来自珲春、延吉、图们,以及俄罗斯符拉迪沃斯托克、乌苏里斯克等地的8支球队参加比赛,以球会友,以赛传情。开幕式上,珲春市各文艺团体表演了极具朝鲜族特色的文艺节目,吸引了众多俄罗斯球员及游客随着音乐载歌载舞,现场氛围热烈,有效激发了大众参与足球运动的热情。赛场上,中俄双方队员奋勇拼搏、挥洒汗水,展现出了良好的竞技水平和精神风貌。场下,中俄足球爱好者们全力为各自喜欢的球队加油助威,汉语的“加油”、俄语的“乌拉”呐喊声此起彼伏,现场热闹非凡。据介绍,比赛坚持参赛队伍选拔规范、队员资格审核严格、竞赛组织周密完备、后勤保障细致周到、宣传报道广泛深入的原则,不断完善赛事体系,创新活动形式、丰富活动内容,有效提升大众参与足球赛事的积极性,促进全民健身事业蓬勃发展。

